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Pak een stuk foam in een vrolijke kleur en 
teken hier een bril op. Gebruik eventueel 
een kinderzonnebril om de maat goed te 
bepalen.

Neem twee foam lollystokjes en bevestig 
deze aan de binnenkant van de bril met 
twee splitpennen. Om de pootjes van de 
bril te kunnen buigen, kun je een kleine 
vouwlijn maken met het blad van de 
schaar.

Versier als laatste de bril met wiebeloog-
jes, pailletten, strassteentjes etc.

Knip het montuur uit met een kinder-
schaar.

Knip vervolgens ook de ‘glazen’ uit. Maak 
eerst een kleine inkeping in het midden 
om de punt van de schaar doorheen te 
steken en knip daarna de glazen uit.

Bril knutselen met ons knutselpakket

Maak samen met je kind een leuke en kleurrijke foam bril 
met het veelzijdige knutselpakket van Vaessen Creative. 
In slechts 5 stappen zet je de bril in elkaar met als leukste 
stap natuurlijk het versieren. Veel knutselplezier!
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